

Mediálna informácia

Majstrovstvá sveta 2011 IIHF, Slovensko

50 dní pred začiatkom šampionátu: Bezpečnosť je prvoradá

Na zabezpečení bezpečnosti sa bude podieľať štátna i mestská polícia, usporiadateľská služba, dokonca aj Interpol.

Mestá Bratislava a Košice, ktoré sa stanú dejiskom blížiacich sa hokejových Majstrovstiev sveta 2011 IIHF (29. apríl - 15.5.2011), dnes v zastúpení oboch primátorov Milana Ftáčnika (BA) a Richarda Rašiho (KE) predstavili spoluprácu oboch miest s organizačným výborom šampionátu ohľadne bezpečnosti. Na spoločnej tlačovej konferencii v Zrkadlovej sieni Primaciálneho paláca v Bratislave sa stretli s novinármi spolu s generálnym riaditeľom šampionátu Igorom Nemečkom, s bezpečnostným expertom vrámci organizačného výboru Stanislavom Jankovičom, s náčelníkom policajného zboru Ľubomírom Ábelom a s generálnym riaditeľom SACR Petrom Belinským.

Primátor Bratislavy Milan Ftáčnik dnes informoval o spolupráci mesta s mestskou políciou. Hlavné mesto zabezpečilo školenie pre príslušníkov mestskej polície, aby počas Majstrovstiev sveta 2011 IIHF dokázali poskytnúť informácie aj zahraničným návštevníkom. Mestskí policajti by nemali podľa neho len dohliadať na bezpečnosť v okolí, ale slúžiť aj ako prvý kontakt pre návštevníkov. „Zabezpečili sme školenie pre príslušníkov mestskej polície, ktoré má pripraviť policajtov aj na túto úlohu a vybrali sme tých policajtov, ktorí sú schopní dohovoriť sa v anglickom alebo nemeckom jazyku,“ uviedol Ftáčnik. „Bezpečnosť je kľúčovým momentom celého šampionátu. Zlyhanie bezpečnosti môže pokaziť celý zážitok,“ povedal primátor Košíc Richard Raši. Nasadených bude aj viac štátnych policajtov. „Do bezpečnostných opatrení budú zahrnuté všetky policajné zložky“, povedal policajný viceprezident Ľubomír Ábel.

Obe mestá pripravili pre fanúšikov tzv. Fan zóny, kde bude možné na veľkopošných obrazovkách sledovať dianie na šampionáte. V oblastiach City Fan Zone a Fanvillage budú vytvorené aj záchranné bunky. Bratislavská Fan zóna nazvaná Fan Village s veľkopošnou obrazovkou a stánkami so suvenírmí a občerstvením bude v areáli základnej školy na Kalinčiakovej ulici. River Fan Zone naopak bude na Tyršovom nábreží. V Košiciach sa budú Fan Village aj City Fan Zone nachádzať každá na opačnom



konci Hlavnej ulice. *"Pripravených máme viac ako 100 menších kultúrnych podujatí v okolí fan zón,"* dodal Raši.

Ftáčnik predpokladá, že mesto dokáže zabezpečiť veci tak, ako je to potrebné, aby sa všetci návštevníci, či už budú priamo na zápase, alebo budú vo fanúšikovských zónach, cítili bezpečne. *„Budeme mať nasadený väčší počet policajtov, priamo v okolí štadióna by ich malo byť okolo 60,“* uviedol Ftáčnik. Podľa náčelníčky mestskej polície Zuzany Zajacovej je polícia pripravená riešiť aj tie najzložitejšie problémy, ktoré sa môžu vyskytnúť. *„Dopredu nemôžeme hovoriť, lebo svoje zohrávajú emócie aj alkohol“*, uviedla Zajacová. Z hľadiska projektu dopravy bude polícia regulovať dopravu 24 hodín denne.

V Bratislave budú počas majstrovstiev sveta aj ďalšie veľké podujatia, ktoré si budú vyžadovať bezpečnostné zabezpečenie, preto policajti nebudú pôsobiť priamo len v oblasti štadióna. Chystá sa napríklad Majáles na prelome apríla a mája, Flóra či Svetová výstava psov. *„Chceme to všetko zladit', je potrebné pozrieť sa na to aj inými očami, aby sa tu ľudia cítili bezpečne,“* uviedol Ftáčnik.

Šampionát v rámci svojich aktivít propaguje aj Slovenská agentúra pre cestovný ruch. *"Majstrovstvá sveta sú jedinečnou príležitosťou na zviditeľnenie krajiny v očiach turistov"*, myslí si generálny riaditeľ agentúry Peter Belinský. Zároveň predstavil aj kampaň PlayFair, ktorá vznikla z iniciatívy Slovenskej agentúry pre cestovný ruch a pridali sa k nej mestá Bratislava a Košice, oba samosprávne kraje a Zväz obchodu a cestovného ruchu. *"V kampani bojujeme za lepšie služby a prívetivejšiu tvár cestovného ruchu na Slovensku a budeme v nej pokračovať aj po šampionáte,"* dodal Belinský.

Počas konania Majstrovstiev sveta 2011 IIHF budú v Bratislave pripravené štyri záchytné parkoviská určené pre fanúšikov. Parkovisko 1 bude situované v oblasti Žabí Majer v areáli bývalých colných skladov, parkovisko 2 sa bude nachádzať v Prievoze na Hraničnej ulici v areáli bývalého ČSAD, určené len pre autobusy. Parkovisko 3 bude slúžiť ako rezervné v prípade zaplnenia kapacít prvých dvoch. Nachádzať sa bude v Trnávke v areáli bývalých technických služieb na Technickej ulici. Štvrté parkovisko bude v Petržalke pri Starom moste v tesnej blízkosti River Fan Zone, ktoré bude slúžiť prioritne fanúšikom v River Fan Zóne. Hlavné mesto Bratislava rozmiestni na diaľniciach a prízjazdoch navigačno-informačný systém vo forme veľkoplošných tabúl, ktoré by mali slúžiť motoristom na orientáciu. Presun z parkovísk k Orange Aréne bude zabezpečovať kyvadlová doprava.

Bratislava, 10.marec 2011